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  Η 21η Μαρτίου συμπίπτει με την έναρξη της εαρινής ισημερίας και την πρώτη ημέρα τηςάνοιξης. Η ημέρα αυτή ανακηρύχθηκε Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας για να φέρει τονάνθρωπο πιο κοντά στο δάσος που καλύπτει το 25% της επιφάνειας της Γης.   Με αφορμήαυτή την ημέρα το Κ.Ε.ΠΕ.Α. Μουζακίου σε συνεργασία με το Δασαρχείο Μουζακίου και το Τμήμα Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου & Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, υλοποίησαν περιβαλλοντικό πρόγραμμα με μαθητές του 2ου Δημοτικού ΣχολείουΜουζακίου. Συγκεκριμένα οι μαθητές, μετά το καλωσόρισμα από τους εκπαιδευτικούς του Κ.Ε.ΠΕ.Α.,είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και να ενημερωθούν από τον Δασάρχη Μουζακίου κ. ΓκόζκοΑπόστολο για τη δραστηριότητα του Δασαρχείου, τους τομείς λειτουργίας του και τιςυποχρεώσεις της Υπηρεσίας αυτής. Στη συνέχεια η κ. Αναστασιάδου Ιωάννα, Δασολόγοςκαι εκπρόσωπος του Δασαρχείου Μουζακίου παρουσίασε στους μαθητές με απλό καικατανοητό τρόπο την αξία, τις λειτουργίες και τις ωφέλειες του Δασικού Οικοσυστήματος,καθώς και τους κινδύνους που το απειλούν. Στη συνέχεια οι κ.κ. Τηνιακός Παντελής, Χατζηγεωργίου Ιάσων και Καραταΐδης Δημήτριος,εκπρόσωποι του Συλλόγου Φοιτητών Δ.Ε.ΞΥ.Σ. και του Εργαστηρίου Διαχείρισης ΆγριαςΠανίδας παρουσίασαν με πολύ προσιτό για την ηλικία των μαθητών, ευχάριστο καιπαιγνιώδη τρόπο τα χαρακτηριστικά πτηνών της περιοχής μας και τους τρόπους επιβίωσήςτους στο Δασικό Οικοσύστημα. Ένας από αυτούς τους τρόπους είναι το πώς χτίζουν τιςφωλιές τους τα διαφορετικά είδη πτηνών για να προστατευτούν. Οι φοιτητές έφεραν μαζίτους προσχέδια για φωλιές που δημιουργούν οι ίδιοι στο εργαστήριό τους για νααντιληφθούν καλύτερα οι μικροί μαθητές τις διαφορές στην κατασκευή φωλιάς, καιδώρισαν στη μαθητική ομάδα έτοιμες ξύλινες φωλιές για να τις ζωγραφίσουν και να τιςτοποθετήσουν στο σχολείο τους. Η δράση ολοκληρώθηκε με χρωματική απεικόνιση από τους μαθητές των διαφορετικώνχαρακτηριστικών πτηνών της περιοχής μας και την ευχή να επιτευχθεί ο στόχος για «υγιήκαι σταθερά δάση». Ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή τους μαθητές κι εκπαιδευτικούς του 2ου ΔημοτικούΣχολείου Μουζακίου, μα ιδιαίτερα τους εκπροσώπους του Δασαρχείου Μουζακίου και τουςφοιτητές του Τμήματος Δ.Ε.ΞΥ.Σ. για την επιστημονική και παιδαγωγική προσέγγιση τουθέματος. Ήταν σίγουρα ένα διαφορετικό «μάθημα» για την Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας,το οποίο ευχαριστηθήκαμε όλοι μας…   
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